
Проводится доследственная проверка по факту гибели заключенного в Исправительной колонии № 3 в поселке Куета города Барнаула

Вечером 12 сентября 2013 года в траншее на территории Исправительной колонии № 3 в поселке Куета города Барнаула было обнаружено тело 30-летнего заключенного. По данному факту следственным отделом по Индустриальному району Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По данным следствия, на территории исправительного учреждения велись строительные работы по ремонту водопровода. По завершению работы на находившемся в выкопанной траншее потерпевшего обвалилась часть грунта. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/674999>